



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年2月18日 星期五

农历壬寅年正月十八

第6028号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■3版 确诊病例增至7例 新增10例核酸检测阳性人员 首府启动重点区域核酸检测

2月16日11时~17日11时,呼和浩特市新增本土新冠肺炎确诊病例4例,新增10例核酸检测阳性人员。截至目前,呼和浩特累计报告本土新冠肺炎确诊病例7例。为有效应对疫情扩散风险,呼和浩特决定于17日15时启动重点区域人员核酸检测。

■4版

“鞭炮村”华丽转型

呼和浩特市土左旗善岱镇朝号村曾以盛产鞭炮而闻名。如今,随着呼和浩特市禁止销售、燃放烟花爆竹禁令的实施,朝号村彻底告别制售鞭炮的历史,昔日“鞭炮村”再无爆竹声,转型走出一条特色产业发展的新路子。

■5版

北京冬奥会第一块“金牌”: 带动3亿人参与冰雪运动

“中国‘带动3亿人参与冰雪运动’目标的实现,是北京冬奥会给予全球冬季运动和奥林匹克运动的最为重要的遗产,可以说是2022年北京冬奥会的第一块‘金牌’。”2月17日,中国国家体育总局宣传司司长涂晓东在北京冬奥会专场新闻发布会上表示。

■7版



“璞”玉成金

“我曾一次次幻想过举起国旗绕场庆祝的样子……”2月16日晚,在北京冬奥会自由式滑雪男子空中技巧决赛中,31岁的齐广璞在最后一跳中成功完成难度系数5.000的高难度动作,得到129分,为中国代表团获得第七枚金牌。这个曾经被誉为“世界难度第一人”“世锦赛之王”的冬奥会“四朝元老”,终于为自己正名。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:玉峰